
From March 8 to 10, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,169 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,169 unless otherwise specified.

[1]  Do you own or rent your home?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Own 61 55 61 68 55 68 48 68 55 73 49 66 57 100 0

Rent 34 39 33 29 38 30 43 30 40 24 49 30 42 0 100

Other housing
arrangement

5 5 6 4 7 2 9 3 6 3 3 4 1 0 0

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[2]  What kind of residence do you live in?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Single-family house
(detached house)

65 59 70 67 61 69 63 66 62 70 54 68 55 84 30

Building with 4 or
more apartments/​
condos

16 20 13 13 17 14 13 17 15 17 24 15 18 3 39

Townhouse
(attached house)

8 9 6 8 10 5 11 6 8 6 11 7 9 5 12

Building with 3 or
fewer apartments/​
condos

6 7 5 5 5 6 8 5 6 5 9 5 10 2 13

Mobile home/​trailer 4 3 3 6 4 4 2 5 6 1 2 5 5 4 4

Other [including
boat, RV, van, etc.]

1 1 2 <0.5 1 1 2 1 1 1 0 1 2 1 1

Dorm or institutional
housing

1 1 1 <0.5 1 <0.5 2 <0.5 1 <0.5 <0.5 1 0 0 <0.5

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[3]  How familiar are you with the concept of energy efficiency, if at all?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Very familiar 22 23 21 20 18 26 23 21 19 27 28 20 31 25 18

Somewhat familiar 46 46 46 45 44 47 43 47 43 51 40 47 39 47 43

Only a little familiar 26 25 27 26 30 21 27 25 29 20 21 27 20 23 30

Not at all familiar 7 7 5 8 8 6 7 7 10 2 12 6 10 5 9

FAMILIAR (TOTAL) 68 69 67 65 62 73 66 68 62 78 68 67 70 72 61

NOT FAMILIAR
(TOTAL)

33 32 32 34 38 27 34 32 39 22 33 33 30 28 39

FAMILIAR (NET) +35 +37 +35 +31 +24 +46 +32 +36 +23 +56 +35 +34 +40 +44 +22

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[4]  Have you taken any of the following steps to improve energy efficiency in your home in the past 3 years? Please select

all that apply.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Switched to LED light
bulbs

55 50 60 58 55 56 45 60 55 57 49 57 48 61 45

Checked and sealed
any air leaks around
windows, doors, or
air ducts

35 33 39 35 35 36 26 40 37 33 31 36 37 39 30

Installed energy-
efficient appliances
(e.g., Energy Star-
rated)

26 27 24 26 24 28 16 30 23 30 25 26 25 34 12

I have not taken any
steps to improve
energy efficiency

20 22 14 21 22 17 21 19 21 18 19 20 18 14 30

Upgraded HVAC (i.e.,
heating and air
conditioning)

20 19 22 18 18 21 19 20 17 24 21 21 16 26 8

Installed a
programmable smart
thermostat

17 18 18 15 14 20 16 17 14 22 19 16 22 23 8

Upgraded windows in
my home

15 14 16 17 13 18 15 15 15 17 17 16 11 20 7

Upgraded home
insulation

15 12 18 15 11 19 17 13 13 17 18 14 20 19 7

Installed low-flow
faucets and
showerheads

14 12 18 13 13 15 8 17 13 16 10 16 10 17 10

Installed more
efficient water
heaters (e.g., tankless
or heat pumps)

12 12 16 11 11 14 13 12 11 15 13 13 13 16 6

Installed a reflective
roof or cool roof
coating

4 3 4 4 3 5 5 3 4 4 5 4 3 5 2

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[5]  [Shown to respondents who have made energy efficiency improvements.]

To your knowledge, when you made the energy efficiency improvements you indicated in the previous question, did you

receive any tax credits or rebates that lowered the cost of making those improvements? (N=937)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Yes, I received tax
credits or rebates

15 16 12 15 12 18 19 13 15 15 21 13 24 18 9

I was aware of tax
credits or rebates
that were available to
me, but did not use
them

15 18 18 11 14 16 25 10 15 15 18 13 17 15 17

No, I was not aware
of and did not receive
any tax credits or
rebates

63 60 61 68 64 62 46 71 62 65 53 68 54 63 65

Not sure 7 6 9 7 10 3 9 6 9 4 8 6 5 4 9

Weighted N 937 360 229 348 483 454 307 630 597 340 101 667 125 612 280

[6]  How motivated, if at all, are you to take advantage of any new tax credits or rebates for energy efficiency upgrades?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Very motivated 27 31 23 25 25 30 31 25 25 31 33 25 41 33 19

Somewhat
motivated

43 40 49 42 42 43 45 42 44 40 43 43 35 43 42

Not very motivated 19 18 18 22 22 16 17 20 19 20 14 21 15 16 22

Not motivated at all 11 11 10 12 11 11 8 12 12 9 10 11 9 8 16

MOTIVATED (TOTAL) 70 71 72 67 67 73 76 67 69 71 76 68 76 76 61

NOT MOTIVATED
(TOTAL)

30 29 28 34 33 27 25 32 31 29 24 32 24 24 38

MOTIVATED (NET) +40 +42 +44 +33 +34 +46 +51 +35 +38 +42 +52 +36 +52 +52 +23

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[7]  Which of the following is the greatest barrier to making energy efficiency improvements in your home?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

High upfront costs 46 43 50 47 45 48 34 53 44 50 31 50 44 58 25

Lack of authority to
make permanent
changes to my home

11 14 9 10 14 8 12 11 11 12 8 13 10 3 27

The time and effort
required

10 12 7 8 9 11 17 6 10 9 12 7 14 9 10

Lack of information
or awareness

9 10 8 8 7 10 13 7 9 9 18 7 10 9 8

I am unsure of the
benefits of energy
efficiency
improvements

5 5 6 6 4 7 6 5 6 5 10 6 4 6 6

Other (please specify) 5 4 6 5 5 5 1 7 5 5 3 5 5 3 8

I don't believe that
these improvements
are necessary

3 1 4 5 3 4 2 4 3 3 3 4 2 4 3

No products or
service providers
available in my area

2 2 3 3 2 3 5 1 3 2 2 1 6 3 2

Don't know 8 8 7 8 10 5 10 7 10 5 13 7 6 5 12

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[8]  How do you think installing energy-efficient appliances and making energy efficiency upgrades would affect the cost of

your utility bills, if at all?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Increase utility bills 9 9 9 9 8 11 18 5 8 10 13 8 14 9 11

Decrease utility bills 64 67 65 61 64 64 56 69 61 71 49 67 70 68 57

No impact 15 13 17 18 15 16 15 16 17 12 21 15 11 14 18

Don't know 11 11 9 12 13 9 10 11 14 6 17 10 5 8 14

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[9]  How do you think installing energy-efficient appliances and making energy efficiency upgrades would affect the

property value of your home, if at all?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Increase the
property value

57 61 60 52 56 59 60 56 52 67 48 59 61 62 50

Decrease the
property value

3 2 3 4 3 3 5 2 3 2 5 2 5 2 5

No impact 26 23 22 30 25 26 23 27 27 22 26 26 24 26 25

Don't know 14 14 15 14 16 12 12 15 17 9 20 13 9 10 20

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[10]  How much more would you be willing to pay for an energy-efficient appliance, compared to a similar appliance that is

not energy efficient?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

I am unwilling to pay
more

26 18 28 33 26 26 16 31 28 23 18 29 13 25 27

10% more 23 27 23 19 23 23 25 22 19 30 19 22 28 23 23

5% more 19 21 19 18 17 22 21 18 21 16 28 17 22 21 17

15% more 10 11 11 9 10 10 15 8 9 13 10 10 8 11 8

20% more or higher 8 10 6 8 8 9 11 7 7 10 12 8 14 9 9

Don't know 13 13 13 14 17 9 11 14 16 8 14 13 15 10 16

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[11]  How much more would you be willing to pay for an energy-efficient appliance, compared to a similar appliance that is

not energy efficient? (N=712)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Average 10.6 10.8 10.2 10.7 10.7 10.5 11.1 10.4 10.2 11.2 10.4 10.7 10.9 10.5 10.7

Weighted N 712 322 156 234 360 352 283 429 423 289 84 481 110 460 226

[12]  If you had to guess, by what percent do you think you could lower your electric bill by installing energy-efficient

appliances, like Energy Star-rated appliances, if at all?

— % Electricity bill would be lowered

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Average 16.4 17.8 15.0 15.8 16.8 16.0 19.2 15.0 15.8 17.6 21.2 15.1 19.7 16.1 17.0

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[13]  How important do you think energy efficiency upgrades are in addressing climate change?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Very important 34 47 33 21 33 35 43 30 32 38 42 29 44 34 35

Somewhat
important

34 38 35 30 34 34 36 33 33 35 33 34 34 31 39

Not that important 12 6 11 19 12 12 9 13 12 12 7 14 6 14 8

Not important at all 8 2 8 14 6 11 3 10 7 9 5 10 8 9 7

Don't know enough
to say

12 8 13 16 15 9 8 14 15 6 13 13 8 11 12

IMPORTANT (TOTAL) 68 85 68 51 67 69 79 63 65 73 75 63 78 65 74

NOT IMPORTANT
(TOTAL)

20 8 19 33 18 23 12 23 19 21 12 24 14 23 15

IMPORTANT (NET) +48 +77 +49 +18 +49 +46 +67 +40 +46 +52 +63 +39 +64 +42 +59

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[14]  Congress passed the Inflation Reduction Act (IRA) in 2022. The law invested billions of dollars in clean energy and

energy efficiency, including through a tax credit that helps people cover 30% of the cost of energy efficiency upgrades to

their home, up to $3,200. 

Supporters of the energy efficiency tax credit say it allows taxpayers to reduce their total home energy use, which can lower

utility bills and benefit the environment. 

Opponents of the energy efficiency tax credit say it creates wasteful spending by incentivizing taxpayers to take handouts

from the federal government.

Do you support or oppose the use of energy efficiency tax credits?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 31 43 30 19 30 32 33 31 28 37 37 28 41 33 31

Somewhat support 40 41 40 39 42 38 42 39 40 39 35 42 35 38 42

Somewhat oppose 11 5 12 17 11 12 11 12 11 12 14 12 6 13 9

Strongly oppose 9 5 7 14 7 10 5 10 9 7 4 10 10 9 8

Don't know 9 6 10 11 10 7 9 8 11 5 11 8 7 6 10

SUPPORT (TOTAL) 71 84 70 58 72 70 75 70 68 76 72 70 76 71 73

OPPOSE (TOTAL) 20 10 19 31 18 22 16 22 20 19 18 22 16 22 17

SUPPORT (NET) +51 +74 +51 +27 +54 +48 +59 +48 +48 +57 +54 +48 +60 +49 +56

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[15]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Energy efficiency improvements (e.g., LED light bulbs, Energy Star-rated appliances, new insulation and windows)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 46 55 48 36 46 46 43 48 43 53 40 45 53 48 44

Somewhat support 35 28 39 41 35 36 34 36 36 34 28 38 24 36 32

Somewhat oppose 6 5 6 8 5 7 8 6 6 7 8 7 6 6 7

Strongly oppose 4 3 3 6 3 5 3 4 5 3 6 4 4 3 5

Don't know or
haven't heard
enough to say

8 9 6 9 11 5 12 7 11 4 18 6 13 6 12

SUPPORT (TOTAL) 81 83 87 77 81 82 77 84 79 87 68 83 77 84 76

OPPOSE (TOTAL) 10 8 9 14 8 12 11 10 11 10 14 11 10 9 12

SUPPORT (NET) +71 +75 +78 +63 +73 +70 +66 +74 +68 +77 +54 +72 +67 +75 +64

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[16]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Large-scale tree planting

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 51 56 52 45 50 51 46 53 48 55 40 51 55 52 48

Somewhat support 29 26 32 31 28 30 31 28 29 30 27 32 21 31 28

Somewhat oppose 4 4 3 6 3 5 8 3 4 6 9 4 4 5 4

Strongly oppose 4 3 3 5 3 4 3 4 3 4 7 3 5 3 5

Don't know or
haven't heard
enough to say

12 13 9 13 15 9 13 12 15 6 18 10 14 9 16

SUPPORT (TOTAL) 80 82 84 76 78 81 77 81 77 85 67 83 76 83 76

OPPOSE (TOTAL) 8 7 6 11 6 9 11 7 7 10 16 7 9 8 9

SUPPORT (NET) +72 +75 +78 +65 +72 +72 +66 +74 +70 +75 +51 +76 +67 +75 +67

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[17]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Renewable energy investments (e.g., solar, wind, hydropower, geothermal)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 41 56 43 23 41 41 44 39 38 46 41 39 50 41 41

Somewhat support 30 24 32 36 28 34 30 31 30 32 29 32 23 32 28

Somewhat oppose 10 6 10 16 10 11 10 11 11 9 11 11 8 11 9

Strongly oppose 8 3 6 14 7 9 4 10 8 8 3 9 8 9 7

Don't know or
haven't heard
enough to say

10 11 9 11 15 5 12 10 13 5 16 9 12 7 15

SUPPORT (TOTAL) 71 80 75 59 69 75 74 70 68 78 70 71 73 73 69

OPPOSE (TOTAL) 18 9 16 30 17 20 14 21 19 17 14 20 16 20 16

SUPPORT (NET) +53 +71 +59 +29 +52 +55 +60 +49 +49 +61 +56 +51 +57 +53 +53

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[18]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Electric vehicles

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 22 34 17 11 20 23 30 17 19 27 28 18 25 22 22

Somewhat support 31 37 37 22 28 36 36 29 29 36 31 31 34 29 36

Somewhat oppose 18 11 23 23 19 17 11 22 20 16 16 20 12 20 15

Strongly oppose 19 7 14 35 20 19 11 23 21 16 8 23 19 22 15

Don't know or
haven't heard
enough to say

9 11 8 9 13 5 11 9 11 6 16 8 10 7 11

SUPPORT (TOTAL) 53 71 54 33 48 59 66 46 48 63 59 49 59 51 58

OPPOSE (TOTAL) 37 18 37 58 39 36 22 45 41 32 24 43 31 42 30

SUPPORT (NET) +16 +53 +17 −25 +9 +23 +44 +1 +7 +31 +35 +6 +28 +9 +28

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[19]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Active transportation (e.g., walking, biking)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 40 46 42 32 42 38 45 37 37 45 39 39 44 39 43

Somewhat support 39 35 40 43 37 42 35 41 40 38 32 42 29 43 33

Somewhat oppose 9 7 9 10 8 9 8 9 8 9 12 8 11 8 10

Strongly oppose 4 3 2 7 3 5 3 5 5 2 4 4 7 4 5

Don't know or
haven't heard
enough to say

8 9 7 8 10 6 9 8 9 6 13 7 9 7 10

SUPPORT (TOTAL) 79 81 82 75 79 80 80 78 77 83 71 81 73 82 76

OPPOSE (TOTAL) 13 10 11 17 11 14 11 14 13 11 16 12 18 12 15

SUPPORT (NET) +66 +71 +71 +58 +68 +66 +69 +64 +64 +72 +55 +69 +55 +70 +61

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[20]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Public transportation

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 37 47 36 26 38 35 38 36 36 38 37 35 43 35 40

Somewhat support 41 36 44 43 39 43 37 43 39 44 40 42 34 44 36

Somewhat oppose 8 4 10 10 6 10 9 7 8 7 7 8 7 8 7

Strongly oppose 5 4 2 8 5 6 7 4 6 4 5 5 7 5 6

Don't know or
haven't heard
enough to say

10 8 8 13 12 7 10 10 11 7 12 10 8 8 11

SUPPORT (TOTAL) 78 83 80 69 77 78 75 79 75 82 77 77 77 79 76

OPPOSE (TOTAL) 13 8 12 18 11 16 16 11 14 11 12 13 14 13 13

SUPPORT (NET) +65 +75 +68 +51 +66 +62 +59 +68 +61 +71 +65 +64 +63 +66 +63

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[21]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Carbon capture and storage

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 20 29 17 11 17 22 20 19 19 22 27 17 27 20 20

Somewhat support 28 28 30 28 24 33 34 26 28 29 32 28 33 27 31

Somewhat oppose 8 8 5 11 7 10 11 7 8 9 6 9 9 9 7

Strongly oppose 9 4 8 15 6 12 6 11 9 10 7 10 8 10 7

Don't know or
haven't heard
enough to say

35 31 40 35 45 22 29 37 37 31 28 36 23 34 35

SUPPORT (TOTAL) 48 57 47 39 41 55 54 45 47 51 59 45 60 47 51

OPPOSE (TOTAL) 17 12 13 26 13 22 17 18 17 19 13 19 17 19 14

SUPPORT (NET) +31 +45 +34 +13 +28 +33 +37 +27 +30 +32 +46 +26 +43 +28 +37

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[22]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Banning new fossil fuel infrastructure

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 20 31 17 11 21 19 22 19 17 26 20 19 22 19 22

Somewhat support 21 30 21 12 21 21 30 17 20 23 28 20 19 19 24

Somewhat oppose 15 12 19 17 15 16 17 14 14 17 16 15 17 16 14

Strongly oppose 22 6 19 41 15 30 11 28 23 20 10 26 21 27 16

Don't know or
haven't heard
enough to say

21 21 24 19 28 14 20 22 25 14 25 20 21 19 23

SUPPORT (TOTAL) 41 61 38 23 42 40 52 36 37 49 48 39 41 38 46

OPPOSE (TOTAL) 37 18 38 58 30 46 28 42 37 37 26 41 38 43 30

SUPPORT (NET) +4 +43 0 −35 +12 −6 +24 −6 0 +12 +22 −2 +3 −5 +16

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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[23]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Carbon dioxide removal (e.g., direct air capture)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 28 38 28 18 25 32 35 25 27 32 37 24 35 27 30

Somewhat support 28 28 24 30 25 31 31 26 28 29 21 29 29 28 29

Somewhat oppose 7 5 7 9 5 9 7 7 7 6 8 7 9 8 6

Strongly oppose 8 5 6 12 5 11 5 9 7 10 8 9 9 9 7

Don't know or
haven't heard
enough to say

29 25 34 30 39 17 22 33 32 24 26 31 18 29 28

SUPPORT (TOTAL) 56 66 52 48 50 63 66 51 55 61 58 53 64 55 59

OPPOSE (TOTAL) 15 10 13 21 10 20 12 16 14 16 16 16 18 17 13

SUPPORT (NET) +41 +56 +39 +27 +40 +43 +54 +35 +41 +45 +42 +37 +46 +38 +46

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397

[24]  Please say whether you support or oppose each of the following types of climate solutions being encouraged in the

U.S. in general:

— Carbon pricing

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Owner Renter

Strongly support 17 25 13 11 15 18 23 14 16 18 20 14 25 16 18

Somewhat support 19 24 20 14 16 22 26 16 18 20 29 17 25 18 21

Somewhat oppose 10 6 13 14 8 13 11 10 10 11 11 11 8 11 10

Strongly oppose 12 4 10 23 8 17 7 15 11 14 6 15 10 14 10

Don't know or
haven't heard
enough to say

41 42 44 38 52 29 33 45 44 37 34 43 32 40 41

SUPPORT (TOTAL) 36 49 33 25 31 40 49 30 34 38 49 31 50 34 39

OPPOSE (TOTAL) 22 10 23 37 16 30 18 25 21 25 17 26 18 25 20

SUPPORT (NET) +14 +39 +10 −12 +15 +10 +31 +5 +13 +13 +32 +5 +32 +9 +19

Weighted N 1,169 463 266 440 624 545 391 778 753 416 125 835 153 716 397
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